
令和 7 年 3 月定例会 議案審議結果一覧令和 7 年 3 月定例会 議案審議結果一覧（全員賛成分）（全員賛成分）
案　　件　　名 結　果

㆟
　
事

同意第２号 高島市監査委員の選任につき同意を求めることについて 同意

同意第３号 高島市公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて 同意

同意第４号 高島市教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 同意

議
　
決

議第１号 財産の処分につき議決を求めることについて（朽木惣田集会所） 原案可決

議第２号 市道路線の認定につき議決を求めることについて 原案可決

議第19号 損害賠償の額を定め、和解することにつき議決を求めることについて 原案可決

条
　
例

議第３号 高島市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例案 原案可決

議第４号
高島市税条例の一部を改正する条例案

原案可決情報通信技術の活用による行政手続等に係る関係者の利便性の向上並びに行政運営の簡素化及び効率化を図るためのデ
ジタル社会形成基本法等の一部を改正する法律の公布に伴い、引用条項にずれが生じたことから、所要の改正を行うもの。

議第５号

高島市非常勤消防団員に係る退職報償金の支給に関する条例の一部を改正する条例案

原案可決消防団員等公務災害補償等責任共済等に関する法律施行令の一部を改正する政令が令和６年12月27日に公布され、退
職した消防団員に支払う消防団員退職報償金の勤務年数区分の追加および刑法等の一部を改正する法律の公布に伴い、
所要の改正を行うもの。

議第６号
高島市個人番号の利用に関する条例の一部を改正する条例案

原案可決情報通信技術の活用による行政手続等に係る関係者の利便性の向上並びに行政運営の簡素化及び効率化を図るためのデ
ジタル社会形成基本法等の一部を改正する法律の公布に伴い、引用条項にずれが生じたことから、所要の改正を行うもの。

議第７号
刑法等の一部を改正する法律の施行に伴う関係条例の整理に関する条例案

原案可決令和４年に公布された刑法等の一部を改正する法律において、懲役および禁錮を廃止し、拘禁刑を創設する改正がなされ、
令和７年６月１日から施行されることに伴い、関係する条例について、所要の改正を行うもの。

議第８号 高島市家庭的保育事業等の設備および運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例案 原案可決

議第９号 高島市児童発達支援施設の設置および管理に関する条例の一部を改正する条例案 原案可決

議第10号 高島市公有林野官行造林条例を廃止する条例案 原案可決

議第20号
高島市消防団員等公務災害補償条例の一部を改正する条例案

原案可決非常勤消防団員等に係る損害補償の基準を定める政令において規定する非常勤消防団員等及び消防作業従事者等の損害
補償に係る補償基礎額が改正されたことに伴い、所要の改正を行うもの。

予
　
算

議第11号 令和６年度高島市一般会計補正予算（第７号）案 原案可決

議第15号 令和７年度高島市介護保険事業特別会計予算案 原案可決

議第16号 令和７年度高島市水道事業会計予算案 原案可決

議第17号 令和７年度高島市下水道事業会計予算案 原案可決

議第18号 令和７年度高島市病院事業会計予算案 原案可決

議第21号 令和６年度高島市一般会計補正予算（第８号）案 原案可決

議第22号 令和６年度高島市国民健康保険特別会計補正予算（第４号）案 原案可決

議第23号 令和６年度高島市後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第２号）案 原案可決

議第24号 令和６年度高島市介護保険事業特別会計補正予算（第４号）案 原案可決

議第25号 令和６年度高島市下水道事業会計補正予算（第３号）案 原案可決

議第26号 令和６年度高島市病院事業会計補正予算（第３号）案 原案可決

令和 7 年第 1 回臨時会 議案審議結果一覧令和 7 年第 1 回臨時会 議案審議結果一覧（全員賛成分）（全員賛成分）
案　　件　　名 結　果

人
事 同意第１号 高島市監査委員の選任につき同意を求めることについて 同意
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